

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年9月19日  
星期四 农历己亥年八月廿一

中共许昌市委机关报  
国内统一刊号: CN41-0013  
网址: http://www.21xc.com  
许昌日报社出版 第9007期  
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

ETC 选工行  
活动时间: 2019年7月23日至10月31日

高速通行费九五折上六八折

根据政策,国家两年内基本取消全国高速公路省界收费站,年底前ETC通行车辆达到90%以上!所以,广大车主要及时安装ETC。

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 值得信赖的银行

习近平在河南考察时强调

## 坚定信心埋头苦干奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

新华社郑州9月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南考察时强调,要认真贯彻落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,打好三大攻坚战,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,在中部地区崛起中奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

金秋时节,中原大地洋溢着丰收的喜悦,到处生机勃勃。9月16日至18日,习近平在河南省委书记王国生、省长陈润儿陪同下,先后来到信阳、郑州等地,深入革命老区、农村、企业等,就经济社会发展和“不忘初心、牢记使命”主题教育情况进行考察调研。

大别山区的信阳市新县,是鄂豫皖苏区首府所在地。16日下午,习近平首先来到鄂豫皖苏区首府烈士陵园,瞻仰革命烈士纪念碑、纪念馆,远眺英雄山上“红旗飘飘”主题雕塑。在纪念碑前,习近平向革命烈士敬献花篮并三鞠躬,深情缅怀为革命胜利献出宝贵生命的英雄儿女。在纪念馆内,习近平听取革命烈士事迹介绍,高度评价他们的贡献。他强调,这次考察第一站就是鄂豫皖苏区首府烈士陵园,目的是在庆祝新中国成立70周年之际,缅怀革命烈士,告慰革命英灵。我每次到革命老区考察调研,都去瞻仰革命历史纪念场所,就是要告诫全党同志不能忘记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的,就是要宣示中国共产党始终高举红色的旗帜,坚定走中国特色社会主义道路,把先辈们开创的事业不断推向前进。



9月16日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河南考察。这是17日上午,习近平来到信阳市光山县槐店乡司马光油茶园,实地察看油茶种植和挂果情况。新华社记者 谢环驰 摄

接着,习近平来到鄂豫皖苏区首府革命博物馆,了解鄂豫皖苏区的革命历史。鄂豫皖苏区是中国共产党在土地革命战争时期领导创建的根据地之一,是

仅次于中央苏区的第二大革命根据地,诞生了多支红军主力,创造了“28年红旗不倒”的奇迹。解放战争时期,这里是刘邓大军千里挺进大别山的落脚点。博

物馆展陈了许多珍贵的革命文物,习近平驻足察看,不时与大家交流,追忆峥嵘岁月。习近平强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,党员、干部要多学党

史、新中国史,自觉接受红色传统教育,常学常新,不断感悟,巩固和升华理想信念。革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库。要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好,确保红色江山永不变色。

参观结束后,习近平来到博物馆内,会见了当地红军后代、革命烈士家属代表,同大家一一握手问候。习近平动情地说,今天我特地来看望大家,向大家和所有苏区红军后代、革命烈士家属表示亲切慰问。吃水不忘掘井人。我们绝不能忘记革命烈士,绝不能忘记老区人民,要把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活。要做好革命老区、贫困地区的工作,保障好老区群众生活,让革命烈士含笑九泉。红军后代、革命烈士家属传承革命精神有说服力,要把先辈们的英雄故事讲给大家听,讲给年青一代听,激励人们坚定不移跟党走,为实现美好生活而奋斗。

新中国成立70年了,老区人民生活怎么样?带着这份牵挂,习近平乘车来到新县田铺乡田铺大湾考察调研。这是一个别具特色的传统村落,依山傍水,风景秀丽,中原文化、楚文化、徽派文化在此交相辉映。近年来,村里依托红色旅游资源,发展起20多家创客小店,带动了村民脱贫致富。习近平沿着田间小路,走进一家创客小店,询问手工艺品销售、民宿入住率、小卖部经营等状况。他强调,发展乡村旅游不要搞大拆大建,要因地制宜、因势利导,把传统村落改造好、保护好。

在“老家寒舍”民宿店,习近平仔细察看服务设施,同店主韩光莹一家围坐在一起交谈。韩光莹告诉总书记,他是红军后代、革命烈士家属,近年来靠乡村旅游实现了增收,还带动乡亲们发展民宿走上致富路。习近平听了十分高兴。他指出,依托丰富的红色文化资源和绿色生态资源发展乡村旅游,搞活了农村经济,是振兴乡村的好做法。

离开村庄时,乡亲们和游客们聚拢在村口,高声欢呼“总书记好!”“习主席好!”习近平微笑着向大家挥手致意。看到人群中可爱的小学生们,总书记高兴地走上前握住他们的小手,拍拍他们的脸颊,勉励他们好好学习、全面发展。

信阳市光山县位于大别山集中连片特困地区,是中央办公厅定点扶贫县。17日上午,习近平来到光山县槐店乡司马光油茶园考察调研。在油茶园展厅,习近平详细了解光山县发展油茶产业、推动脱贫整体情况。天空飘着毛毛细雨,油茶园绿意更浓。习近平同正在劳作的村民和管理人员交流,实地察看油茶种植和挂果情况,询问乡亲们家庭、务工和收入情况。大家告诉总书记,近年来,通过发展油茶种植加工产业,贫困户摆脱了贫困,村民过上了好日子。习近平强调,利用光山推广油茶种植,既促进了群众就近就业,带动了群众脱贫致富,又改善了生态环境,一举多得。要把农民组织起来,面向市场,推广“公司+农户”模式,建立利益联动机制,让各方共同受益。要坚持走绿色发展的路子,推广新技术,发展深加工,把油茶业做优做大,努力实现经济发展、农民增收、生态良好。

随后,习近平乘车前往光山县西南部的文殊乡东岳村。(下转第二版)

### 市委常委班子举行集体学习(扩大)报告会 聆听“不忘初心、牢记使命”专题辅导报告

本报讯(记者 石冠兵)9月18日上午,市委常委班子在市委党校以集体学习(扩大)报告会的形式,继续开展集中学习研讨。郑州大学教授、博士生导师辛世俊应邀围绕“不忘初心、牢记使命”作专题辅导报告。

市级领导干部,市委各部委常务副职,市人大常委会、市政府、市政协秘书长参加报告会。市委常委、组织部部长丁同民主持报告会。

“今年是新中国成立70周年,也是我们党执政70周年,在这个时间节点

上,开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育,非常具有意义。”报告会上,在阐明了开展主题教育的重要意义后,辛世俊从“中国共产党初心的内涵与根源”“立初心难,守初心更难”“以身体道:强化担当作为”三个方面,紧密结合习近平总书记关于中国共产党初心的论述,系统回顾了中国近代史、中国现代史、中国革命史,深刻阐述了中国共产党初心的内涵,深入分析了中国共产党初心形成的理论根据、历史根据和实践根据,充分体现了中国共产党长期以来“立初

心、守初心”、“赶考”一直在路上的理论清醒和思想自觉,激励党员领导干部聚焦“为了谁”“依靠谁”“我是谁”,增强党员身份意识,践行共产党人的初心使命,敢于担当、积极作为,在为人民利益的不懈奋斗、实现中国梦的生动实践中书写出彩华章。

与会同志普遍反映,报告主题鲜明、内容丰富,思想深刻、论述透彻,听后很受启发、很受教育,进一步增进了对初心使命的理解,理论学习有了收获,思想政治受到了洗礼,干事创业有

了劲头,破解难题有了信心。大家一致表示,要深入贯彻中央、省委决策部署,按照全市主题教育工作会议要求,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重、贯穿始终,推动学习往深里走、往心里走、往实里走,在学懂弄通做实中切实解决思想根源问题,自觉对标对表、及时校准偏差,把学习成效转化为攻坚克难的动力、破解难题的实招,加快建设“智造之都、宜居之城”,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

### 市政协举办庆祝人民政协成立七十周年座谈会 刘保新讲话

本报讯(记者 杨伟峰)9月18日,市政协举办庆祝人民政协成立七十周年座谈会。市政协主席刘保新讲话。市政协副主席刘瑞红、崔合荣出席。

刘保新强调,全市各级政协组织要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,立足新时代政协的新方位新使命,干出新时代人民政协的新样子。

一要找准定位,在坚持党的领导中有所作为。自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚定不移贯彻执行党的各项方针政策,把党的重大决策和工作部署贯彻到人民政协的工作中。

二要发挥作用,在民主政治建设中有所作为。充分发挥政协专门协商机构的作用,拓展协商内容,丰富协商形式,健全制度机制,增强协商实效。坚持协商于决策之前和决策之中,使各项决策更好顺乎民意、合乎实际。尊重人民主体地位,大力发展基层协商民主,保证人民依法管理好自己的事务。

三要建言资政,在服务改革发展中有

有所作为。结合重点领域任务,有针对性地做好讨论协商,为我市全面深化改革开放建言献策。政协主席刘保新讲话。市政协副主席刘瑞红、崔合荣出席。

刘保新强调,全市各级政协组织要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,立足新时代政协的新方位新使命,干出新时代人民政协的新样子。

一要找准定位,在坚持党的领导中有所作为。自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚定不移贯彻执行党的各项方针政策,把党的重大决策和工作部署贯彻到人民政协的工作中。

二要发挥作用,在民主政治建设中有所作为。充分发挥政协专门协商机构的作用,拓展协商内容,丰富协商形式,健全制度机制,增强协商实效。坚持协商于决策之前和决策之中,使各项决策更好顺乎民意、合乎实际。尊重人民主体地位,大力发展基层协商民主,保证人民依法管理好自己的事务。

三要建言资政,在服务改革发展中有

发展看许昌 智慧新生活

文旅大融合 唱响新时代  
——市文广旅局加强文旅融合释放发展新动能

第十一届禹州钧瓷文化旅游节  
将于9月29日开幕

第十九届中国·中原花木交易  
博览会将于9月26日开幕